

提交至屯門區議會  
第四次會議 (2020 年 5 月 5 日) 討論文件

黃金海岸遊艇會旁空地閒置多年  
要求政府部門收回土地並興建休憩公園

現況及要求

黃金海岸遊艇會與青山公路之間有一幅空地荒廢多年，而屯門東南地區休憩及康樂用地稀缺，故希望該地根據有關土地發展計劃之總綱發展藍圖（總綱圖 - master plan）可作發展，以提供予一般公眾使用之休憩及康樂設施。

該達 7000 平方米之空地乃屬尚待政府收回發展之空地。然而，該空地由總綱圖製定至今，從未有政府部門提出根據有關條款收回空地之作發展社區設施之用。同時，屯門東南地區之政府、機構或社區設施 (G/IC) 土地極為稀缺，故政府一直未有計劃及行動收回土地作建設休憩及康樂設施，實屬怠慢及失職之虞。

有鑑於此，我們嚴正要求地政總署及有關政府部門：

- 一．製訂於有關土地興建休憩及康樂設施（尤其為休憩公園）之計劃
- 二．按總綱圖之條款行使權力收回有關土地，以使空地建設設施後可開放予公眾使用

請各議員支持文件內提及的建議及要求。

文件提交人

馬旗 陳樹英 何杏梅  
黃麗嫦 黎駿穎 盧俊宇

2020 年 4 月 16 日